
Centrum pro rodinu sídlí na adrese Lidická 174, 550 01 Broumov. 
V rámci Centra poskytujeme sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a odborné sociální 

poradenství 

 

Sociálně aktivizační služba 

pro rodiny s dětmi 
 

Cílem je poskytovat výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, preventivní aktivity, práce se 

skupinou, praktický nácvik dovedností, volnočasové aktivity, podpora vlastních aktivit, pomoc s 

přípravou do školy, doučování dětí v jejich přirozeném prostředí, popř. v Centru pro rodinu, 

vedení rodičů i dětí k přípravě do školy a systematické školní docházce, motivování a podpora 

rodičů v tom, aby pro své děti v domácnosti vytvořili klidné prostředí pro školní přípravu, 

realizace a motivování rodičů k aktivnímu trávení volného času se svými dětmi, práce s rodiči  

v oblasti hodnoty vzdělání jako cesty k lepší budoucnosti jejich dětí. Mezi další a významné 

aktivity patří podpora při uplatnění na trhu práce. Úlohou pracovníků SAS je především 

porozumět situaci celé rodiny a současně poznat jejich potenciál, tedy schopnosti a dovednosti 

jednotlivých členů rodiny. V okamžiku, kdy jsou obě strany schopny pojmenovat problém, který 

uživateli služby komplikuje život, dohodne se pracovník s uživatelem na postupu, kdo, co a do 

kdy udělá. Pracovníci neplní úkoly ani cíle za uživatele služby, ale podporují ho, provází, 

společně hledají řešení dané situace. Nejčastěji společně řeší zakázky, které se týkají 

předluženosti, bydlení, rodinných a partnerských vztahů. Pracovník poskytuje služby tak, aby 

dlouhodobá spolupráce s rodinou vedla ke zvýšení dovedností a samostatnosti rodiny. 

 

Ambulantní forma služby: 

Konzultační hodiny pondělí až čtvrtek od 10.00 do 17.00 hodin, pátek od 11.00 do 17.00 hodin.  

V rámci ambulantní služby provozujeme také od pondělí do pátku od 12.00 do 17.00 hodin klub, 

který mohou využívat rodiče s dětmi. Aktivizační činnost v klubu probíhá formou skupinových 

prací pod vedením pracovníků SAS. 

 

Terénní forma služby:  

Přímá práce v terénu pondělí až čtvrtek od 10.00 do 15.00 hodin, (pátek dle dohody) je 

zajišťována 3 pracovníky. Služby jsou poskytovány bezplatně! 

 

Centrum pro rodinu pomáhá řešit dluhy 
 

Odborný sociální poradce pomáhá osobám, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci, řešit 

nezaměstnanost, zadluženost, rodinné a sociální problémy, pracovně právní problematiku a 

pomůže také i s řešením úředních obsílek a v komunikaci s úřady či soudy. V rámci dluhového 

poradenství se také zaměřujeme na oddlužení neboli osobní bankrot. Oddlužení je často jediná 

možnost pro dlužníky, kteří se ocitli v bezvýchodné situaci a nejsou schopni dluhy nadále splácet. 

Dlužníkovi má umožnit „nový start“ a motivovat ho ke splácení svého dluhu, a to alespoň do 

předpokládané výše 30 % všech závazků za dobu 5 let. Pro podání žádosti musí dlužník splňovat 

zákonem dané podmínky, a to zejména trvalý finanční příjem, nejlépe ze zaměstnání nebo 

důchodového pojištění. Odborný sociální poradce za dobu dvou let pomohl s návrhem na  

oddlužení jedenácti klientům, se kterými i nadále spolupracuje po celou dobu trvání insolvenčního 

řízení. Celková dlužná částka se vyšplhala k sedmi miliónům korun. Odborná sociální poradna je 

otevřena vždy v pondělí a ve středu od 10 do 15 hodin. Nachází se v budově Centra pro rodinu, v 

ulici Lidická 174, Broumov. 

 

Odborný sociální poradce: Martin Minařík DiS.,  

e-mail: minarik@nadejebroumov.cz, tel.: 778 486 55 

 

Centrum sociálních služeb Naděje Broumov je příspěvková organizace Města Broumova 

zajišťující sociální služby občanům Broumovska v jejich složitých životních situacích. 


